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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 739 534 613 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků.

Kresba: Miloslav MARTENEK
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Otloukánek 
mezi paragrafy
Titulní strana Revue Sondy, 
kterou jste právě otevřeli, 
sugestivně napovídá, že řeč 
tohoto čísla bude o novele, 
která opět mění české pra
covní právo. Zákoník práce 
se totiž za dvacet let stal doslova právním otloukán- 
kem. Patří mezi nejčastěji se měnící kodex, a to mu 
vůbec neprospívá. Jeho časté novely jsou sice 
dobrým zdrojem obživy některých nakladatelství, ale 
pro samotné zaměstnance i personalisty neustálé 
„vylepšování“ přináší právní nejistotu. Experti Nejvyš- 
šího soudu už dnes připouštějí, že nynější úprava 
zákoníku práce, týkající se platnosti a neplatnosti 
některých právních úkonů, bude v praxi přinášet 
různé právní výklady.
Zákoník práce a jeho ucelenou kodifikaci v jednom 
zákoně nám po formální stránce závidí legislativci 
evropských zemí, kde právní tradice vychází z jiné 
úpravy. Ne všude je totiž, jako například ve Francii -  
„Code de travaille“ -  pracovní právo samostatné. 
Místo aby se náš legislativní proces zaměřil na přijetí 
uživatelsky stabilní „bible“ pro zaměstnance 
a zaměstnavatele, už několik let se, podle toho kdo 
zrovna vládne, diskutuje o „rozpuštění“ kodexu práce 
do jiných zákonů, zejména do občanského zákoníku. 
Od toho si mnozí ideologové, kterým je zákoník práce 
solí v očích a nejraději by ho změnili na jeden para
graf ve stylu „nekecej a makej“, slibují, že konečně 
zlikvidují jeho smysl. Ten je jak už to u zákonů bývá, 
ochranářský, má chránit vždy tu slabší stranu.
Právní servis Revue Sondy jakož i telefonování na 
naši infolinku jsou zahlceny prvními dotazy к novele, 
která platí od 1. ledna letošního roku. V edici Paragra
fy do kapsy jsme začali připravovat knižní vydání úpl
ného znění zákoníku práce s novým podrobným 
výkladem. Ještě neoschla barva na signálním textu 
a od 1.4. 2012 už začíná platit další novela týkající se 
zdravotní způsobilosti zaměstnanců. Vás, kteří už 
čekáte na naši publikaci, prosíme o malé strpení, 
které se ale vyplatí, protože do znění a výkladu už 
podrobně zahrneme tuto novinku.
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